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Aos três dias do mês de maio do ano dois mil e dezessete, no Plenário 

Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, teve 

lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras 

e vereadores: Carmela Lucia Teixeira da Costa, Francisco Azevedo 

Pereira, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, 

Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, Marcelo Augusto Andrade 

Sarubbi, Joanyr da Rocha Estumano, Manoel José da Cruz Malcher, 
Edivaldo Jorge Castro de Souza, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Marta 

Monteiro Godinho e Rafael Tavares Costa. Ausentes os vereadores: 

Joseane de Oliveira Seixas e José Maria Calderaro Filho, este último com 

ausência justificada, por se encontrar devidamente licenciado. 

Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob 

a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 
Sessão, o Sr. Presidente solicitando a anuência do Plenário para 

dispensa da leitura da ata, no que foi aprovado pelos vereadores. A 

seguir o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura 

das matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 

Moção de aplausos ao ex-vereador Neto Andrade, pelo falecimento de 

sua esposa Daniele Oliveira; Indicação do vereador Manoel Malcher, 
solicitando do Sr. Prefeito a construção de um barracão comunitário e 

uma casa de força na Comunidade Terra Preta 2, Rio Erepecuru 2; 

Indicação do mesmo vereador, propondo ao Gestor Municipal que estude 

a possibilidade de fazer a reforma da Escola Municipal São Paulo, na 

Comunidade do Rapa-pau, incluindo com urgência a reforma das 

estruturas  das caixas d’agua que atende a escola e reforma da parte 
elétrica; Ofício nº 111/17, expedido a Diretora da Escola Padre José 

Nicolino de Souza; Oficio da SEMAGRI, solicitando o auditório da Câmara 

para o dia 08 de maio do ano em curso a partir das 14 horas; Oficio nº 

118/17, do secretário da SEMDURB, encaminhado o relatório das ações 

desenvolvidas no quadrimestre de 2017, conforme a Lei nº 8.161 de 21 
de abril de 2013; Pareceres nrs. 033 e 026/17, das Comissões de 

Constituição e Justiça e Tombamento, favoráveis a aprovação dos 

Projeto de Lei nº 033/17, de autoria da vereadora Josy Seixas, que Institui 

o projeto Bairro em Ação no Município de Oriximiná; Pareceres nrs. 031 e 



027/17, das Comissões de Constituição e Justiça e Tombamento, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 032/17, de autoria da 

vereadora Josy Seixas, que Autoriza o Executivo Municipal a instituir a 

gratuidade do sepultamento e dos meios necessários a população de 

comprovada baixa renda familiar e dá outras providencias.  Terminada a 

leitura do expediente, o Sr. Presidente esclareceu que houve um acordo 

entre as lideranças partidárias, para que não se prolongassem nos 
discursos desta sessão, para que os vereadores fossem até o velório da 

esposa do ex-vereador Neto Andrade, manifestar nossas solidariedades 

a família enlutada, uma vez que ela também foi funcionária deste 

Parlamento. Em seguida facultou a palavra aos senhores vereadores. 

Com a palavra o vereador Raimundo Tomé disse que não assinou a 

Moção de pesar endereçada ao ex-vereador Neto Andrade, por entender 
que outras moções de pesar deveriam ter sidas encaminhadas a demais 

vítimas desse trânsito caótico que existe em Oriximiná. Não havendo 

mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente facultou a palavra aos Líderes Partidários, que não a 

solicitaram, que não a solicitaram. Dando prosseguimento aos trabalhos, 

o Sr. Presidente solicitou a aquiescência do Plenário para dispensa do 
Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do 

Plenário, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, 

solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias em pauta 

para discussão e votação. Lidos e submetidos à discussão os Pareceres 

nrs. 033 e 026/17, das Comissões de Constituição e Justiça e 

Tombamento, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 033/17, de 
autoria da vereadora Josy Seixas, que Institui o projeto Bairro em Ação 

no Município de Oriximiná. Ditos Pareceres, postos em votação, foram 

aprovados por unanimidade na forma regimental um a um. Lidos e 

submetidos a discussão os Pareceres nrs. 031 e 027/17, das Comissões 

de Constituição e Justiça e Tombamento, favoráveis a aprovação do 

Projeto de Lei nº 032/17, de autoria da mesma vereadora, que Autoriza o 
Executivo Municipal a instituir a gratuidade do sepultamento e dos meios 

necessários a população de comprovada baixa renda familiar e dá outras 

providencias. Ditos Pareceres, postos em votação, foram aprovados por 

unanimidade, um a um. Foi submetido à apreciação do Plenário o oficio 

do Sr. Prefeito Municipal, solicitando a prorrogação do envio da 

LDO/2018, a esta Casa, para o final do mês de maio do ano em curso. 
Sendo aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão a 

solicitação do Secretário da SEMAGRE, o auditório da Câmara para o dia 

08 do corrente mês. Sendo aprovado por unanimidade. Esgotadas as 

matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a 

Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 
vereadores.  Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 

palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a   

presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando 

outra para a próxima terça-feira, no horário regimental. Para constar foi 



lavrada a presente Ata. Eu,_______________________________, 2º 
Secretário, subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

Presidente 

 

 
1º Secretário                                                                  2º Secretário 


